

O型血告急，不到正常库存一半

手术多“季节性缺血”明显，请大家伸援手

本报泰安3月28日讯(记者 侯海燕) 春季泰城各大医院临床手术增加，迎来用血高峰。28日，记者从泰安市中心血站了解到，O型血液库存告急，只达到正常值的三分之一。目前，泰安街头采血量低于往年同期。

28日上午11点，记者来到财源大街一处无偿献血点，献血车外挂着急需O型血的提示，车内并没有前来献血的市民。负责采血的一位的工作人员表示，除了周六、周日献血人数较为

集中，工作日街头献血人数明显比往年同期少了。“这属于季节性缺血，周末街头采血量能有100多个单位，但平时献血人数还是比较少。”

泰安市中心血站工作人员介绍，进入3月份以来，泰安市各大医院临床用血量加大。28日泰安市中心血站O型血液告急，严重影响了这种血型患者的临床医疗急救用血。“按照泰安市所有医院的临床输血需求，O型血的正常库存量是600—800个单位，但目

前只有200个单位，血站还要留有一定库存用于临床急救，所以血液库存十分紧张。”是中心血站相关人员介绍，目前，泰安市中心血站血液库存量还可以保证临床基本用血量，但是如遇重大意外伤害事故，血库O型血存量将低于用血的警戒线。

“目前，我们已经通过爱心血站微信群发和手机短信等方式呼吁大家献血，联系单位、团体等一系列措施来应对当前血液紧张的状况。但要真正缓

解现状，还是需要更多市民尽快参与到无偿献血中来。”血站相关人员介绍。

即日起，泰安市民可到泰安市中心血站、银座商城东岳店采血点(泰安市龙潭路银座商城西门对面)、财源大街采血点(泰安市财源大街漱玉平民大药房对面)、肥城采血点(肥城市新华购物广场)4个地点无偿献血，采血时间为上午9时至下午5时。

孩子溜出酒店找不回去 民警带她一家家问

本报泰安3月28日讯(记者 赵发宁 通讯员 刘小海 李征) 近日，烟台的徐先生带着妻子与五岁的女儿来泰安旅游，由于粗心大意，夫妻俩在酒店把孩子给弄丢了。就在两人焦急万分时，财源派出所民警及时将孩子找回。

3月27日晚上8点，财源派出所民警巡逻至校场街附近时，发现一个四五岁的小女孩蹲在路边，旁边并没有大人陪同，随即上前询问。小女孩哽咽着告诉民警爸爸妈妈不见了。当民警询问其父母的姓名及联系方式时，小女孩只说爸爸姓徐，明天去爬山，其它的就知道了。发现这一情况，巡逻民警迅速与110指挥中心联系，得知并没有孩子失踪的警情。

细心的民警发现女孩操着一口外地口音，又说自己去爬山，很有可能是跟着父母来泰安旅游的。为了尽快给小女孩找到家

人，民警决定带着她在校场街附近的宾馆挨家寻找。询问到第四家酒店时，小女孩在大堂一眼就看到了自己的父母。

原来，当天下午徐先生一家开车来到泰安，由于天色已晚，三口人便在校场街附近找了家酒店，准备第二天一早去爬泰山。晚上7点多，五岁的女儿一直喊饿，徐先生便独自下楼给家人买吃的，可等他买完东西回到酒店房间时，只见妻子坐在沙发上看电视，并没有看到女儿。看到徐先生自己回来，妻子也是一惊，说：“你不是带着女儿一起出去的吗？”

夫妻俩都以为对方带着孩子，这才意识到两人粗心大意把女儿给弄丢了。这下可急坏了夫妻俩，赶紧跑到酒店附近寻找，又协调酒店服务员调取监控，正当两人在大堂与服务人员交涉时，恰巧碰到了带着女儿询问的民警。看到女儿平安的回来，夫妻俩连连向民警表示感谢。

泰安联通打造匠心网络 助力“美丽乡村”建设

一直以来，联通高度重视农村信息化基础设施的建设，助力广大农村以信息化带动经济发展，提升广大农民朋友的生活水平和品质。

特别自去年下半年，山东联通推出“美丽乡村”APP以来，为进一步提升农村移动网络质量，使广大农村朋友更加畅快地使用内容丰富的“美丽乡村”APP，泰安联通从去年10月份以来，又开展了一轮为期五个月的农村移动网络优化工作。广大网络建设、优化人员不畏严寒，加班加点，克服人手少工作难度大等困难，从工作计划制定、组织实施、优化方案会审及验证等环节紧张有序地展开工作，同时，前台测试人员与后台优化人员



密切协作，不断取得新突破。

截至3月底，农村优化工作共完成拉网路测30000余公里，现场测试3503个行政村，调整天线并优化参数500余站次，而且还积极创新，借助新型覆盖模式解决影响用户感知的网络短板问题。据测试，农村移动网络整体良好覆盖率的比例由去年年底的93%提高到目前的98.5%，有效覆盖率稳步提升。